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 نمزج حجماV1=120ml  من محلولS1  للغليكوز تركيزهCm1=1g.l-1  و حجماV2=80ml       من محلللولS2                 للللغللليلكلوز تلركليلزهCm2=2g.l-1   .         أحسل  للليكليلز

 . Cmللكتلي للمحلول للمحصل عليه 

 يمكن لللجوء للى طريقتين لتحديد لليكيز للكتلي للغليكوز: 

     في للبول نستعمل ورقا كاشفا، و هو ورق مشبع بمادة يتغير لونها حس  تركيز للغليكوز، يرلفقه سلم للألولن يمكن من تحديد لليكيز. 

     في عصير للفولكه يمكن إنجاز معايرة، و هي تفاعل كيميائي بين أيونات لليودلت و للغليكوز. 

 (.دقيقة، تقريبية، مدمرة، غير مدمرة)قارن هاتين للطريقتين باستعمال للمعطيات 

 “للولثق شخص يمتلك للكثير و يظهر للقليل، و للمغرور شخص يمتلك للقليل و يظهر للكثير” 1/1
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     La vitamine A ou rétinol joue un rôle important dans les mécanismes de la vision : elle participe à la formation de la 
rhodopsine, pigment visuel, nécessaire à la vision nocturne. Elle intervient également dans la croissance osseuse, le dé-
veloppement embryonnaire et peut entrainer une augmentation de la résistance aux infections. 
     Les besoins journaliers sont évalués pour un homme à 5000 UI/jour, pour une femme à 4000 UI/jour. Une Unité In-
ternationale UI correspond à 0,34 microgramme de rétinol. 
 
Quelles sont les masses quotidiennes de vitamine nécessaires à un homme et à une femme? 
Un médicament est conditionné sous forme de capsules contenant 50000 UI de vitamine A. La posologie conseillée 
pour ce médicament est d’une à deux capsules par prise, tous les dix à quinze jours. Cette indication est-elle en accord 
avec les besoins journaliers indiqués dans le texte? 
Cette vitamine est présente dans l’huile de foie de morue (28mg pour 100g d’huile) ; l’organisme peut aussi la synthé-
tiser à partir de carotène contenu dans les carottes (100g de carottes produisent 15mg de vitamine A). Quelles masses 
d’huile de foie de morue ou de carottes un homme doit-il absorber pour couvrir le besoin quotidien en vitamine A? 

 .تمثل للوثيقة جانبه جزءل من لصيقة علبة أحد مشتقات للحلي  للمخففة

 .من للسمك و علبة ولحدة من هذل للمنتوج 150gأثناء وجبة غذلئية، تناول أحد للأشخاص 

إذل علمت أن للمقدلر للضروري لليومي لكل شخص رلشد من للفسفور هو  تقريبا، و أن  من هذل للسمك تحتوي عللل       

 .هل للوجبة للتي أخذها هذل للشخص كافية من حيث للفوسفور؟علل لجابتك. من للفوسفور

 :ندون في للجدول للتالي لليكيز للكتلي لعناصر أيونية في بلازما دم مريض

 

 

هل كمية للصوديوم و كمية للبوتاسيوم عاديتان؟ فسر ذلك. 

  600لتعديل للنقص للملاحظ، وصف للطبي  دولء يحتوي كل قرص منه علmg  من كلورور للبوتاسيومKCl  ,أحس  كتلة للبوتاسيوم في كل قرص. 

[ n(KCl)=n(K)=n(Cl) ]  

 100يمكن كذلك أن يتناول للمريض للأطعمة للغنية بالبوتاسيوم، مثل للموز إذ تحتويg   385منه علmg ما كتلة للموز للتي يج  أن يتناولهلا للملريلض كلي         .  من للبوتاسيوم

 يعادل محتوى قرص ولحد من للبوتاسيوم؟

 M(K)=39,1g.mol-1و  M(Cl)=35,5g.mol-1: نعطي 

 لللللكلليللملليللللاء:  VIالجزء 

 أهلمليلة لللقليلاس في لللوسلط لللملعليلش:  0الدرس 

http://ali-physique.e-monsite.com



